所有年份**茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒**、

报

市人民医院一名患者手术时,急需比"熊猫血"还稀有的Fv°抗原阴性血

市血液 帮助患者转危为安 部门联动

本报讯 (记者 代苗苗 诵 讯员 崔文艳 陆谦)1月8日,市 人民医院医护人员进行手术抢 救一名患者,但配血过程中发现 意外抗体。原来,该患者是Fy*抗 原阴性血,这种血比"熊猫血"还 稀有,平均1000人中仅有3例。 市中心血站火速筛选血液,并联 系省血液中心,连夜取回"救命 血",帮助患者闯过了"生命关"

1月8日16时40分许, 一名 直肠肿物伴溃疡性结肠炎的患 者突发院内急症。17时30分许, 医护人员紧急对其进行手术治 疗。患者在手术中需要输血,但 医护人员在合血过程中发现意 外抗体。19时,市人民医院本部 输血科急忙致电市中心血站输 血研究室,请求支援。

市中心血站输血研究室副 主任检验师肖玮,主管检验师赵 续影、魏珍珍立即赶到单位,对 医院送来的患者血样进行疑难 抗体试剂测试,发现该病人血液 中含有Fya抗体。

据介绍,大多数人的血液里 都含有这种抗原,该患者若输入 含有这种抗原的血液,会产生严



重的输血反应。"我们立即对血 库里的血液进行筛选,直到1月 9日凌晨1时,筛选了40多袋 血,只筛出了1袋这种抗原阴性血(400毫升)。"肖玮说。

当时患者病情危重,直肠

有肿物,溃疡性结肠炎,肠道畸 形,血压也特别低,我们一直用 血浆和冷沉淀凝血因子支撑。 市人民医院本部输血科主任张 秀辉说,接到血站及时送来的一 袋"救命血"后,患者的手术得以

顺利进行,但患者的血红蛋白始 终升不上去,还需要继续输血。

得知情况后,市中心血站相 关负责人迅速调度。工作人员一 边继续筛选血库中的血液,一边 多方联系,最终在河北省血液中

心副主任陈莉的帮助下找到了 Fy^a抗原阴性血。

时间就是生命。1月9日22 时,市中心血站业务科科长曹振 和送血司机张磊快马加鞭地赶 往石家庄取血。当天正值周末, 还下起了大雾,高速路封闭,两 人克服能见度极低的困难,驾车 从其他道路行驶,与时间"赛

跑"。
"为给患者抢出宝贵的救治 时间,省血液中心业务处处长赵 贵起组织工作人员加班加点解 冻血液。当我们1月10日凌晨2 时45分赶到时,1200毫升的这种抗原阴性血已经解冻完毕,被 放入成品库。"曹振回忆道。

顺利取到血后,曹振和张磊 又马不停蹄地往回赶。1月10日 上午8时30分,两人奔波了十几 小时后终于将血液送到了市人 民医院

此时,医院早已做好接血准 备。医护人员一刻没耽误,为患者输上了"救命血"。输血后,患 者血红蛋白逐渐升高,术后恢复 情况良好,目前已经可以下地行 走了。

黄骅民警展开抓捕行动

为14名工人追回欠薪12.5万余元

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 张家胜)"太好了,终于领 回了被拖欠的工钱,我们可以过个舒心年了。"日前,在黄骅 市公安局,邸某等14名工人领 到了12.5万余元欠薪

据悉,孙某是黄骅市一家 食品企业的法人,2019年拖欠 14名工人工资共计125810元。 黄骅市劳动监察大队对孙某下 达了整改通知书后,他以各种 理由拒不支付工人工资,并躲 藏了起来,后被黄骅市公安局 上网追洮

黄骅市公安局治安大队将 孙某列为重点抓捕对象,先后

赴北京、山东济南等地收集办 案线索。民警在2021年12月31 日得到确切线索,孙某即将返 回泊头老家。民警立即对孙某 展开追踪抓捕。

2022年1月1日,孙某驾车 刚下高速公路,便被黄骅民警 抓获。经审问,孙某对拖欠工人

工资12.5万余元拒不支付的犯 罪事实供认不讳。1月2日,黄 骅市公安局治安大队将孙某拖 欠的钱款全部追回,并于1月5 日将欠薪全部发放到位。

目前,孙某已被采取刑事 强制措施,案件正在进一步侦

东光两名老人一时冲动喝下百草枯

医生精心救治,使他们转危为安

本报讯 (记者 李圣哲)"喝 了百草枯,我们都觉得肯定活不 了。没想到,医生救活了我们, 真是感激不尽!"日前,东光县两 名病人及家属将一面锦旗送到 东光县人民医院重症医学科医 护人员的手中。

据悉,这两名病人是老两口,都60多岁了。前不久,他们 家中出现了很大变故,两人一时 冲动,一起喝下了百草枯农药。 家人发现后,急忙将他们送到东 光县人民医院急诊科,之后又转 到了重症医学科救治

据东光县人民医院重症医 学科主任张亮介绍,男患者由于 喝的农药量相对较少,而且喝完 后又吐出来一部分,病情相对轻

一些。经过半个月的精心治疗, 这名患者逐渐康复。

然而,女患者的病情特别让 人揪心。检查显示,她口服了约 50毫升百草枯农药,入院后情 绪有些激动。医护人员立即为她 洗胃、催吐、输液,并劝说她进行 血液净化治疗。最终,这名老人 接受了血液净化治疗

百草枯的药性是延后生效 的。不久,她出现呼吸衰竭、昏迷 等症状,并出现肺间质纤维化、肝 肾损伤等情况。医护人员立即对 她进行了气管插管呼吸机治疗 全胃肠道灌洗、血液净化等综合 治疗…… 经过1个多月的治疗. 这名患者的各脏器功能逐渐恢 复正常。目前,她已经出院,



泊头一男子二次酒驾被处罚

他竟辩称没喝酒"只是吃了含酒精的药"

本报讯 (记者 代苗苗 通 讯员 付进)泊头男子苏某几年 前曾因酒驾被处罚,日前再次 酒驾上路被查获。为逃避处罚, 他竟辩称自己没喝酒,"只是吃 的药里含有酒精"。

当天中午,泊头市公安交 警大队河西中队交警在泊头市 区解放西路与永安南街交叉口 附近查酒驾。一辆由东向西驶 来的白色轿车突然掉转车头, 想往回走。交警察觉异常,依法

经检测,该车司机苏某血液中 的酒精含量达到了酒驾标准。面对 民警询问,苏某如此狡辩:"我没喝 酒,只是吃了含酒精的药。"最终, 在事实面前,苏某承认自己中午在

家吃饭时喝了一辆鬼洒

经核查,苏某2015年曾因酒 驾被处罚。苏某因二次酒驾,受 到罚款1050元、行政拘留7日、 驾驶证被吊销且两年内不得重 新申领的处罚。

市青联组织农业专家

赴河间进行 农技对接帮扶

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王进)近日,市青联 组织市农业新技术协会的农 技专家, 赴河间市沙河桥镇 开展"农技对接帮扶、助力乡 村振兴"主题活动。

农技专家们先后来到河 间市沙河桥镇卢位村、杏杭 村、罗位村、李小里村和西旧 馆村,就甜瓜、西红柿、西瓜、 蓝莓、枣产业及美丽乡村建 设进行实地调研,有针对性 地对农户进行技术指导。活 动中,还免费发放了《农民合 作社100问》《强农惠农政策 本通》《现代农业实用新技 术》等图书。

立交桥路口 砖块掉了一地

交警变身 "搬运工

本报讯 (通讯员 节洪 伟 杨凌云 记者 李圣哲)日 前,吴桥一辆拖拉机拉了满 满一车砖块,拐弯时砖块掉 了一地。吴桥交警变身"搬运 工"帮忙捡拾

当天,吴桥交警大队民 警正在北立交桥路口执勤, 一辆装满砖块的拖拉机由于 颠簸,砖块大量掉落。此处是 易拥堵路段,容易发生交通 事故。执勤交警王彤彤、林圣 博、杨彬、古天野一边疏导交 通,一边帮司机搬运砖块,最 终恢复了路面畅通。